



Услуги почасового ухода за детьми (услуги няни):


оказание помощи в уходе за ребенком-инвалидом семьям, воспитывающим ребенка-инвалида (детей-инвалидов) лет в объеме не более 20 часов в неделю до достижения ребенком возраста 18 лет.


оказание помощи в уходе за детьми-инвалидами семьям с двумя и более детьми-инвалидами – до 40 часов в неделю до достижения детьми возраста 18 лет*





кратковременное освобождение родителей от ухода за ребенком-инвалидом в объеме не более 10 часов в неделю в пределах норм времени, установленных на оказание услуги няни.








Услуги няни не предоставляются в случае, если:


ребенок-инвалид получает основное или специальное образование в учреждениях образования (за исключением получения образования на дому);


ребенок-инвалид получает основное или специальное образование в учреждениях образования, а дополнительное образование для детей и молодежи – на дому;


предоставляются услуги в форме полустационарного социального обслуживания, а также услуги по уходу за детьми-инвалидами (услуги социальной передышки), оказываемые детскими социальными пансионатами;


уход за ребенком-инвалидом (детьми-инвалидами) с получением пособия по уходу за ребенком-инвалидом осуществляет другое лицо, не являющееся родителем (законным представителем).


* оказание помощи в уходе до 40 часов в неделю семьям с двумя и более детьми-инвалидами может быть предоставлено при соблюдении вышеперечисленных условий,  если хотя бы двое детей-инвалидов не оформлены в учреждения образования или получают образование на дому; в случае если один из двух детей-инвалидов получает основное или специальное образование в учреждениях образования (за исключением получения образования на дому) услуга предоставляется по нормативу до 20 часов в неделю (как семье с одним ребенком-инвалидом). 











Родители (законные представители) детей обязаны информировать центр о наступлении вышеуказанных обстоятельств в течение пяти рабочих дней со дня наступления таких обстоятельств.





Услуга оказывается на безвозмездной основе, если трудоспособный отец (отчим) в полной семье является занятым в экономике на дату обращения за услугой няни и имел занятость в течении шести и более месяцев в общей сложности из последних 12 месяцев перед месяцем обращения. При несоблюдении данного условия услуга няни оказывается на возмездной основе по регулируемым ценам (тарифам).
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Государственное учреждение


«Центр социального обслуживания населения Слонимского района»


 г.Слоним,


ул. 17 Сентября, д.11.


Режим работы:


понедельник-пятница:


с 8.00 до 13.00 и с 14.00 до 17.00





Отделение комплексной поддержки в кризисной ситуации


8 (01562) 6 64 87


80447774085





Директор


8 (01562) 6 64 89





Юрисконсульт 


8 (01562) 2 71 56





Телефон областной службы экстренной психологической помощи 170


Ежедневно, круглосуточно, анонимно.





Телефон экстренной психологической помощи в г.Слоним


2-59-77 – рабочие дни с 8 до 9, анонимно





Телефон для экстренного заселения в кризисную комнату


8-044-777-40-85, круглосуточно














По вопросам получения услуги почасового ухода за детьми Вы можете обратиться в отделение социальной помощи на дому. Контакты:
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Заведующий отделением 





Тел. 6 64 88, каб. № 7





Специалист по социальной работе








Тел. 6 64 92, каб. № 1


















































