Государственные пособия семьям, воспитывающим детей-инвалидов

1. Пособие по уходу за ребенком-инвалидом в возрасте до 3 лет – 45% среднемесячной заработной платы, т.е. в увеличенном размере (тел. для справок 22316, 22346, 22397).
2. Пособие по уходу за ребенком-инвалидом в возрасте до 18 лет - имеют право мать (мачеха) или отец (отчим) в полной семье, родитель в неполной семье, усыновитель (удочеритель), опекун (попечитель) ребенка-инвалида, фактически осуществляющие уход за ним, если они: 
- не работают либо работают на условиях неполного рабочего времени (не более чем на 0,5 ставки у одного или нескольких нанимателей или работа на дому у одного нанимателя);

- получают пенсию либо ежемесячную страховую выплату от «Белгосстраха»;

- являются индивидуальными предпринимателями, нотариусами, адвокатами, лицами, осуществляющими ремесленную деятельность, деятельность в сфере агроэкотуризма, и соответствующая деятельность приостановлена в порядке, установленном законодательством;

- находятся в отпуске по уходу за ребенком-инвалидом или другими детьми до достижения ими возраста 3 лет, или академическом отпуске;
- являются индивидуальными предпринимателями и не осуществляющие предпринимательскую деятельность в связи с нахождением в процессе прекращения.
Пособие по уходу за ребенком-инвалидом, имеющим 1 и 2 степень утраты здоровья, назначается в размере - 100 % наибольшей величины бюджета прожиточного минимума;

имеющим 3 и 4 степень утраты здоровья, до достижения им возраста 3 лет включительно - 100 % наибольшей величины бюджета прожиточного минимума, после достижения ребенком возраста 3 лет – 120 % наибольшей величины бюджета прожиточного минимума. 

Пособие по уходу за ребенком-инвалидом в возрасте до 18 лет назначается независимо от назначения на ребенка-инвалида других видов пособий, в соответствии с законодательством. 

3. Пособие на детей старше 3 лет из отдельных категорий семей - имеют право:      

мать (мачеха) или отец (отчим) в полной семье, родитель в неполной семье, усыновитель (удочеритель), опекун (попечитель) при воспитании ими ребенка (детей) старше 3 лет, если в семье воспитывается ребенок-инвалид в возрасте до 18 лет;

оба родителя (мать (мачеха), отец (отчим)) в полной семье либо родитель в неполной семье, усыновитель (удочеритель) являются инвалидами I или II группы, а также если один из родителей (мать (мачеха) или отец (отчим)) в полной семье является инвалидом I группы, а второй осуществляет уход за ним и получает пособие, предусмотренное законодательством;

один из родителей (мать (мачеха), отец (отчим)) в полной семье либо родитель в неполной семье осуществляют уход за инвалидом с детства I группы и получают пособие, предусмотренное законодательством, если инвалид с детства I группы приходится этому родителю сыном (дочерью), пасынком (падчерицей), усыновленным (удочеренным) лицом.

Обязательное условие - трудоспособный отец в полной семье или родитель в неполной семье работали в Республике Беларусь или были заняты в предшествующем году не менее 6 месяцев, а также работали (были заняты) на момент обращения за пособием. 

          Пособие на детей старше 3 лет из отдельных категорий семей назначается на каждого ребенка старше 3 лет в следующих размерах:

         - на ребенка-инвалида в возрасте до 18 лет - 70 % наибольшей величины бюджета прожиточного минимума;
        -  на других детей - 50 % наибольшей величины бюджета прожиточного минимума.
Данное пособие назначается по месту работы одного из родителя либо в управлении по труду, занятости и социальной защите. Срок подачи заявления - не позднее 6 месяцев со дня возникновения права и далее ежегодно на календарный год. В случае пропуска 6-месячного срока пособие назначается с даты подачи такого заявления (тел. для справок 27450 или 22316, 22346, 22397).

Государственная адресная социальная помощь семьям, воспитывающим детей-инвалидов.

Государственная адресная социальная помощь предоставляется в виде:

· ежемесячного социального пособия;

· единовременного социального пособия;

· социального пособия для возмещения затрат на приобретение подгузников (впитывающих трусиков), впитывающих простыней (пеленок), урологических прокладок (вкладышей) (далее – подгузники);

· обеспечения продуктами питания детей первых двух лет жизни.

Право на государственную адресную социальную помощь имеют граждане Республики Беларусь, иностранные граждане и лица без гражданства, постоянно проживающие в Республике Беларусь.    

Ежемесячное социальное пособие предоставляется семьям (гражданам) при условии, что их среднедушевой доход по объективным причинам ниже наибольшей величины бюджета прожиточного минимума в среднем на душу населения за два последних квартала (далее – критерий нуждаемости). Многодетным семьям ежемесячное социальное пособие предоставляется при условии, что их среднедушевой доход составляет не более 1,15 величины критерия нуждаемости (тел. для справок 50172).

Единовременное социальное пособие предоставляется семьям (гражданам), оказавшимся по объективным причинам в трудной жизненной ситуации*, нарушающей нормальную жизнедеятельность, при условии, что их среднедушевой доход составляет не более 1,5 величины критерия нуждаемости (тел. для справок 50172).           

* под трудной жизненной ситуацией, нарушающей нормальную жизнедеятельность семьи (гражданина), понимаются объективные обстоятельства, сложные для самостоятельного разрешения: полная нетрудоспособность по причине инвалидности или достижения гражданами 80-летнего возраста; неспособность к самообслуживанию в связи с заболеванием, для лечения которого требуется длительное применение лекарственных средств; причинение вреда жизни, здоровью, имуществу в результате стихийных бедствий, катастроф, пожаров и иных чрезвычайных ситуаций (обстоятельств) непреодолимой силы (форс-мажор), противоправных действий других лиц; другие объективные обстоятельства, требующие материальной поддержки.

Социальное пособие для возмещения затрат на приобретение подгузников предоставляется независимо от величины среднедушевого дохода семьи (гражданина) детям-инвалидам в возрасте до 18 лет, имеющим 4 степень утраты здоровья, инвалидам 1 группы, на основании индивидуальной программы реабилитации инвалида или заключения врачебно-консультационной  комиссии государственной организации здравоохранения о нуждаемости в подгузниках и документов, подтверждающих затраты на их приобретение в размере не превышающем 1,5 кратного размера бюджета прожиточного минимума в среднем на душу населения, действующего на дату принятия решения о предоставлении государственной адресной социальной помощи, исходя из документально подтвержденных фактических расходов (тел. для справок 50172).        

Обеспечение продуктами питания детей первых двух лет жизни предоставляется семьям, имеющим по объективным причинам среднедушевой доход ниже критерия нуждаемости. Семьям при рождении и воспитании двойни или более детей предоставляется независимо от величины среднедушевого дохода (тел. для справок 50172).

Среднедушевой доход семьи определяется исходя из доходов, полученных членами семьи (гражданином) в течение 12 месяцев, предшествующих месяцу обращения.

Иные государственные гарантии и льготы семьям, воспитывающие детей-инвалидов:

· Одному из родителей, в семье которого воспитывается ребенок-инвалид, предоставляется по его заявлению дополнительный свободный от работы день в месяц с оплатой в размере среднего дневного заработка за счет средств государственного социального страхования и (или) один свободный от работы день в неделю за счет средств нанимателя (тел. для справок 22316, 22346, 22397).
· Предоставляется право на материальную помощь из средств Фонда социальной защиты населения (тел. для справок 50201).
· Право на санаторно-курортное лечение и оздоровление за счет средств государственного социального страхования или республиканского бюджета – не более одной путевки в течение календарного кода (тел. для справок 22441).
· Право на досрочную пенсию родителям детей-инвалидов. В соответствии со статьей 20 Закона Республики Беларусь от 17 апреля 1992 г. «О пенсионном обеспечении» матери, воспитывавшие детей-инвалидов (инвалидов с детства) не менее 8 лет в период до их совершеннолетия, имеют право на пенсию по возрасту со снижением общеустановленного пенсионного возраста на 5 лет и при стаже работы не менее 20 лет. Отцы, воспитывавшие детей-инвалидов (инвалидов с детства) не менее 8 лет в период до их совершеннолетия, имеют право на пенсию по возрасту со снижением общеустановленного пенсионного возраста на 5 лет и при стаже работы не менее 25 лет, если мать ребенка-инвалида не использовала права на пенсию по возрасту.

Государственное учреждение

«Центр социального обслуживания населения Слонимского района»
 г.Слоним,

ул. 17 Сентября, д.11

Директор

8 (01562) 6 64 89
Отделение комплексной поддержки в кризисной ситуации
8 (01562) 6 64 87

80447774085

Юрисконсульт 

8 (01562) 2 71 56
Телефон областной службы экстренной психологической помощи 170

Круглосуточно, анонимно.

Телефон экстренной психологической помощи в г.Слоним

2-59-77 – рабочие дни с 8 до 9, анонимно

Телефон для экстренного заселения в кризисную комнату
8-044-777-40-85, ежедневно, круглосуточно.
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